
 

 

  

 

 

 

  Slovo úvodem … 
Vážení spoluobčané, 

přinášíme další číslo Hartmanského listu, které mapuje události letních měsíců tohoto roku a nabízí 

ochutnávku toho, co nás čeká v následujícím čase. 

Nevídané a nečekané občas zasáhne do našich životů a plánů. Tak se stalo, že nás na přelomu 

července a srpna náhle opustil starosta, dobrý člověk a přítel Jarda Bouše. O změnách, které 

v souvislosti s tímto nastaly v zastupitelstvu a vedení obce, se dočtete dále. 

Život v obci se na chvíli zpomalil, některé plánované akce byly zrušeny, ale nezastavil. Za zmínku 

určitě stojí benefiční koncert „Kaple pro kostel“, fotografická soutěž „Příroda kouzlí“, uskutečněný 

výlet do Poličky za její historií a mnoho dalšího. I o tom si přečtete na následujících stránkách 

zpravodaje. 

Ať jsou naše dny, podobně jako nadcházející roční období, barevné a pestré. 

                                  Za redakční radu Dagmar Pachovská 

Ze zastupitelstva … 

Změny na obecním úřadě 

 Na mimořádném zasedání Zastupitelstva obce 

Hartmanice byl v úterý 13. srpna zvolen 

starostou stávající místostarosta Libor Pospíšil, 

hlasovalo pro něj všech 6 přítomných 

zastupitelů. V čele obce nahradil starostu 

Jaroslava Bouše, který v červenci náhle zemřel. 

Libor Pospíšil vykonává funkci starosty jako 

neuvolněný. 

 Na témže zasedání zastupitelstvo obce zvolilo 

dva místostarosty – Jiřího Bartůška a Jaroslava 

Valacha.  Oba místostarostové vykonávají svoji 

funkci jako neuvolnění. Proč dva? Z důvodu 

většího komfortu pro občany obce a subjekty, 

kteří s obcí jednají. Jak je psáno výše, starosta 

i oba místostarostové svoje funkce vykonávají 

jako neuvolnění (rozuměno neuvolnění ve svém 

stávajícím zaměstnání). Místostarosta zastupuje 

starostu v době jeho nepřítomnosti nebo 

v době, kdy nemůže vykonávat svou funkci. Jiří 

Bartůšek, důchodce, je k dispozici v dopoledních 

hodinách a Jaroslav Valach, středoškolský 

učitel, v odpoledních hodinách. 

 Zastupitelstvo v Hartmanicích má i nadále 

7 členů.  S úmrtím p. Bouše bylo zastupitelů 

o jednoho méně, jako první náhradník ze stejné 

kandidátky byla Miroslava Synková, která post 

zastupitelky přijala. 

 Od září 2024 se na obec vrátila účetní paní Jana 

Kršková. Účetní agendu jí předává naše stávající 

účetní paní Simona Bublová. 

 Aktuální seznam členů 

zastupitelstva, pracovníků obce a veškerých 

kontaktních údajů je uveden na webu 

obce www.hartmanice.net v odkazu "Obecní 

úřad>Kontakty a složení zastupitelstva". 

 

Úřední hodiny Obecního úřadu obce 

Hartmanice: úterý 15.00 – 17.00                              

Mimo uvedené úřední hodiny lze 

v neodkladných případech starostu obce 

kontaktovat na tel. čísle 604 821 985. 

  číslo 17                        ZÁŘÍ 2024 

http://www.hartmanice.net/


Veřejná schůze 

 V letošním roce proběhlo několik záležitostí, 

o kterých bychom vás rádi informovali. Za tímto 

účelem se 18. října v 18.00 uskuteční veřejná 

schůze v Kulturním domě.  

Program schůze:   

  1. slovo úvodem 

  2. aktuální informace k připojení vrtu HA-4 

  3. optické vedení Cetin - aktuální situace 

  4. informace o nových vodoměrech, nové   

      smlouvy na odběr vody 

  5. diskuse 

Připojení vrtu HA-4 

 Díky velmi teplému počasí v měsíci srpnu došlo 

v obci k vyšší spotřebě pitné vody a obecní vrty 

nedokázaly nadměrnou spotřebu pokrýt. Se 

zabezpečením pitné vody pro naše občany 

pomohly Technické služby Bystré.  

 Nový vrt HA-4 nemáme stále připojen. Čekáme 

na dokončení a schválení požadovaných 

dokumentů pro žádost o kolaudaci přivaděče 

z nového vrtu do vodojemu. Po urgencích se 

nám podařilo přesvědčit Krajskou hygienickou  

stanici (KHS) o vydání rozhodnutí na zkušební 

provoz jednoho roku. V tomto čase uděláme 

vše, abychom chybějící dokumenty od 

autorizovaných osob dodali. 

 V týdnu od 2. do 9. září byla provedena 

hygienizace přivaděče k vodojemu. Byl 

proveden odběr surové vody z nového vrtu a 

odběr u vodojemu. Již získaný výsledek 

prokazuje, že voda u vodojemu z nového vedení 

vrtu je zcela v pořádku. Na celkový rozbor 

z nového vrtu musíme počkat přibližně 1 měsíc. 

V případě kladných výsledků můžeme požádat 

o souhlasné stanovisko KHS. Na webu obce 

budou průběžně zveřejňovány výsledky 

zásadních rozborů dodávané pitné vody a 

odváděných odpadních vod ("Obecní úřad>Pitná 

voda a kanalizace"). Věříme, že budeme schopni 

v krátkém čase připojení vrtu zkolaudovat a vrt 

spustit. 

Výměny vodoměrů – dokončení akce 

 V dubnu tohoto roku byla provedena výměna 

všech vodoměrů v naší obci. Na jednotlivých 

odběrných místech byly nainstalovány 

vodoměry švýcarské firmy Integra typu Topas 

Sonic s přímým ultrazvukovým měřením, 

vybavené moduly umožňujícími dálkový odečet. 

Uživatelé přípojek mají stále možnost kdykoli 

kontrolovat odběr odečtením stavu tohoto 

vodoměru z displeje, kterým je vodoměr 

vybaven (stačí odklopit víčko vodoměru). 

 Po několika kontrolních odečtech byly na 

některých odběrných místech zjištěny 

nesrovnalosti, které byly podrobně prověřeny 

jak ze strany obce, tak ze strany dodavatele i 

firmy, která výměnu provedla. Do současné 

doby bylo shledáno 5 vadných vodoměrů. Tato 

zařízení byla reklamována. Dále byly vytipovány 

vodoměry, které vykazují poměrně velký rozdíl 

spotřeby oproti minulým obdobím, a byly ze 

strany Autorizovaného metrologického střediska 

v Kutné Hoře za naší osobní účasti opětovně 

proměřeny. U těchto vodoměrů se jednoznačně 

prokázalo, že přesností měření vyhovují ve 

všech předepsaných parametrech.  

 Z uvedených důvodů bylo zastupitelstvem obce 

rozhodnuto, že vyúčtování ke konci 1. pololetí 

nebude provedeno. Vyúčtování bude provedeno 

v prosinci tohoto roku, a to za obě pololetí roku 

2024.  

 Ti, kteří měli po nějakou dobu namontován 

vadný vodoměr, nebudou nijak poškozeni. 

Odběr vody v době namontovaného vadného 

měřidla bude na základě platné zákonné normy 

stanoven pomocí vypočtených denních 

průměrů, které byly odečteny plně funkčním 

bezchybným vodoměrem. 

 Chtěli bychom občanům zdůraznit, že hlavní 

smysl investice do inovace technologie měření 

spotřeby vody je nová možnost použití 

dálkového měření pro zjištění možných 

problémů v případě havárií. Jak všichni víme, 

nejsou havárie hlavně během zimního období 

ničím neobvyklým. Děkujeme všem občanům za 

součinnost a trpělivost při zavádění těchto 

nových technologií. Ujišťujeme všechny občany, 

že uděláme vše, aby nikdo nebyl poškozen a aby 

byl zajištěn co nejspolehlivější provoz vodovodní 

sítě. 

Vodné, stočné – nové smlouvy 

 Rádi bychom revidovali smlouvy týkající se 

dodávek vody z veřejného vodovodu a odvádění 

odpadních vod v naší obci. Staré smlouvy jsou 

již letité a nesplňují požadavky platné 

legislativy. Součástí nové smlouvy budou i 

přílohy týkající se jednak všeobecných 

podmínek dodávky pitné vody a odvádění 

odpadních vod, dále pak i příloha pojednávající 

o způsobu platby záloh a vyúčtování. 

 Zastupitelstvo obce se rozhodlo, že v nové 

smlouvě dojde ke změně četnosti vyúčtování. 

Nově bude vyúčtování probíhat již pouze jednou 

ročně, a to v prosinci příslušného roku. Tento 

formát je běžný u dodávek energií a přinese to 

zjednodušení práce účetního. 

 Díky možnosti dálkového odečtu, bude 

docházet ke sběru dat i v průběhu roku. 

Vodoměry tak budou kontrolovány a při 

případné poruše a z ní plynoucího velkého 

odběru by toto mělo být včas odhaleno.  

 Novou smlouvu, včetně zmiňovaných příloh, si 

můžete dopředu prostudovat na webu obce, 

bude vyvěšena i na obecní vývěsce. Tato 

problematika bude také jedním z témat na 

plánované veřejné schůzi (18.října).  

Po skončení veřejné schůze bude příležitost 
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smlouvu hned podepsat. Smlouvy budou 

vytištěné a předvyplněné, včetně vašeho 

způsobu platby, který bude ve smlouvě 

formulován tak, jak jste dosud vodné, stočné 

platili (např. přes SIPO nebo z bankovního 

účtu). 

 Předpokládáme, že většina z vás bude 

pokračovat v platbě stejným způsobem jako 

dosud. Pokud by někdo chtěl udělat ve způsobu 

platby změnu, nebo si chce novou smlouvu ještě 

prostudovat a podepisovat ji hned nechce, bude 

mít možnost k podpisu kdykoliv později 

v úředních hodinách obce. 

 

Hartmanský list v elektronické podobě 

 Rádi bychom vám nabídli možnost posílat 

Hartmanský list v elektronické podobě přímo na 

váš email. Někteří z vás třeba dávají této formě 

komunikace přednost, jiní mají na zřeteli 

ekologii, v neposlední řadě by se také dalo 

ušetřit obecní kase. Jeden výtisk listu stojí cca 

23 Kč.  

 Pokud máte o tuto službu zájem, pošlete svoji 

emailovou adresu na redakce@hartmanice.net a 

další vydání vám již přijde v elektronické 

podobě. Hartmanský list je také vystaven na 

obecních stránkách a facebookové stránce obce. 

Pro ty, kdo chtějí List dostávat nadále 

v papírové podobě, se samozřejmě nic nemění. 

 

Nová publikace o historii Hartmanic 

 Publikace autorů Petra Stani a Josefa Kamínka 

vychází z jejich promítání o historii obce a 

obsahuje rozsáhlý obrazový materiál. Můžete si 

ji koupit v obchodě, stojí 60 Kč. 

 

 

Kalendář událostí 

 

5.10.    18:00 Degustace vín Hospůdka Na návsi, rezervace na tel. 

604 463 447 

5.10.    18:00 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

19.10.  18:00 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

 26.10.  15:30    Podzimní tvoření Hospůdka Na návsi 

Tvořivé dílny pro malé i dospělé! Přineste si 

květináč nebo misku, dýni a menší nožík na 

vyřezávání. Dýně (jedna dýně na rodinu) a 

vřes bude možné na místě i zakoupit - 

množství omezeno!  

Vstupné dobrovolné 

2.11.      Divadelní zájezd: Hra, 

která se zvrtla! 

Městské divadlo Brno, Zájezd vyprodán, 

přijímáme již pouze náhradníky (na tel. 

775 322 751). 

16.11.   16:30 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

30.11.   16:30 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

30.11.   18:30 Rozsvícení vánočního 

stromu 

náves 

Promítání vánočního příběhu Nesu vám 

novinu … velikou, vánoční punč, opékání 

buřtíků a vánoční zvyky tradiční i 

zapomenuté!  

prosinec Vánoční vystoupení ZUŠ 

Bystré 

KD Hartmanice 

 

14.12.   16:30 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

25.12.   21:00  Štěpánská zábava KD Hartmanice, pořádá SDH Hartmanice 

26.12.   11:00 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

28.12.   16:30 Mše svatá kaple sv. Jana Nepomuckého 

31.12.     9:30 Silvestrovský pochod náves 

 31.12.   23:45 Půlnoční promítání náves 
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Z hospůdky … 
 Vážení občané Hartmanic,  
po nečekané smutné události jsem se rozhodl 

pokračovat v hospůdce a dále pro vás otevírat 

prostory k setkávání a udržování sousedských a 

kamarádských vztahů. 
 Na každý víkend bude připravené jedno hlavní 

jídlo nebo polévka plus pochutiny k pivu, vínu či 

limonádě - utopenci, hranolky, krokety, 

nakládaný hermelín - vše dle aktuální nabídky. 

 Můžete se těšit i na tradiční Silvestr. Pro 

pochodující uvaříme polévku na cestu a bude  

 

možné si objednat i oběd, popřípadě večeři 

v hospůdce. Nabídka bude zveřejněna před 

konáním akce. 

 Budeme rádi, když do hospůdky zavítáte, ať už 

jen na pivko večer, nebo si objednáte 

narozeninovou oslavu, pohřební hostinu nebo 

jakoukoliv jinou akci - vše po domluvě. 

Těšíme se na vás, 

     za kolektiv Hospůdky Na Návsi Milan Stejskal 

 

* Aktuální víkendovou nabídku najdete také na 

obecním webu v odkazu "Hospůdka Na Návsi".

Z obchodu … 
 Ráda bych vás více seznámila s naším 

obchodem a předala vám informace, které pro 

vás mohou být nové. V místním obchodě 

působím už 6 let. Práce v obchodě jako takovém 

přináší spoustu starostí, ale zároveň i dávku 

radosti v podobě spokojených zákazníků. 

 Denně nám vozí čerstvé pečivo pekárny 

z Bystrého, Borové či Enpeka. Mezi časté 

dodavatele uzenin patří např. Sláma, 

Steinhauser, Masokombinát Polička, Měřín nebo 

VO Velké Meziříčí. VO je i dodavatelem ostatního 

zboží.  

 Hartmanský obchod není jen místem prodeje 

potravin a průmyslového zboží, ale přináší i 

možnost doručování a odesílání balíčků 

prostřednictvím PPL. Mezi další výhody patří 

bezplatný výběr z karty tzv. CASHBACK nebo 

platba složenek. 

 Před nedávnou dobou COOP jednota přišla 

s programem v podobě věrnostní aplikace  

 

 

naCOOPka, díky které se můžete (pokud ji 

nainstalujete do mobilu) zařadit do soutěží nebo 

mít výhodnější cenu na vybraných produktech 

v daném období. 

 Od září až do Vánoc nyní probíhá sbírání bodů 

za nákupy, za které lze poté za zvýhodněné 

ceny získat nože značky KUHN RIKON.   

 Pokud čekáte návštěvu nebo chystáte oslavu, 

není problém vám objednat zákusky, chlebíčky 

či jiné pochutiny. Pokud nemáte zrovna chuť 

nakupovat a lednice je plná, stavte se popovídat 

si či vybrat nebo přinést knížku z naší místní 

burzy. 

 

Provozní doba: 

pondělí 7 - 12 

úterý    7 -12 

středa   7 - 12 

čtvrtek  7 - 12 

pátek    7 - 12      13.30 - 17 

sobota   7 – 10                            Silvie Kreslová

Z knihovny … 
 Obecní knihovna Hartmanice nabízí možnost 

vlastních výpůjček, ale také výpůjček 

z výměnného fondu ve Svitavách distribuované 

nedalekou městskou knihovnou v Bystrém. 

 

 Výpůjčky jsou zcela bez poplatku a výpůjční 

doba je každou středu od 16.30 – 17.30. 

 Budu se těšit na vaši účast, 

                                               Lenka Filipová

 

Informační služba obecního úřadu     

   Pro zajištění dostupnosti veřejných sdělení pro všechny občany využívá Obecní úřad tyto způsoby: 

• hlášení obecního rozhlasu  

• zasílání zpráv prostřednictvím SMS na mobilní telefon 

• zasílání zpráv elektronickou poštou (na eMail) 

• zveřejňování zpráv na webových stránkách www.hartmanice.net ve složce „Hlášení obec. 

rozhlasu, informace a sdělení“ 

    

   Pokud někomu hlášení obecního rozhlasu unikne a nemá zasílání zpráv objednáno, má vždy 

možnost přečíst si zprávu na obecních webových stránkách. 

   Objednat si, nebo zrušit zasílání zpráv pomocí SMS nebo elektronické pošty můžete osobně na OÚ 

nebo na telefonu 604 821 985.      
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Z dění v obci …       Prázdninová fotosoutěž PŘÍRODA KOUZLÍ 

    
 

POUŤ 

 

POUŤ 

 

POUŤ 

Po celé léto přicházely příspěvky do letní 

fotosoutěže na téma Příroda kouzlí. Na začátku 

září proběhlo losování. Vylosováni byli 

Bartůškovi, Terezka Valachová a Pavlína 

Pospíšilová. Gratulujeme! 

Všechny soutěžní fotografie si nyní můžete 

prohlédnout. Děkujeme všem, kteří se soutěže 

zúčastnili! 
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POUŤ 

    
 

POUŤ 

Z dění v obci …  Benefiční koncert „Kaplička kostelu“ zahřál u srdce 

 Do malebného prostředí kapličky sv. Jana 

Nepomuckého si přišlo hudební zážitek užít 

množství návštěvníků, místních i z okolních 

obcí. Kaplička byla zaplněna do posledního 

místa, a tak se pomyslné hlediště rozšířilo i na 

prostranství před kaplí, kde si posluchači užívali 

hudbu na dekách v trávě. 

 O hudební program se postarala Marie 

Vichtová, Jan Jukl, Tomáš Pospíšil a Martin 

Kubát. Pestrý hudební výběr složený ze 

známých skladeb českých i světových autorů 

pohladil u srdce každého. 

Krásné tóny zněly z kaple do širého okolí a těšily 

o to víc, že výtěžek z dobrovolného vstupného 

měl být věnován na opravu fasády kostela 

v Bystrém. Štědrých dárců se sešlo opravdu 

požehnaně. Během koncertu se na dobrovolném 

vstupném vybralo neskutečných 33 000 korun!  

 Po koncertě následovala mše svatá za 

zemřelého p. Jaroslava Bouše. Bylo to důstojné 

rozloučení s tímto skvělým člověkem a možnost 

k tiché vzpomínce. 

Děkujeme všem vystupujícím, panu faráři 

Josefu Matrasovi a samozřejmě všem, kteří 

přišli! 

 

Jako netradiční pozvánka na koncert vznikl 

videoklip k písničce „I pomoc malá smysl má“ 

s krásnými záběry kaple i bysterského kostela. 

Rádi bychom poděkovali Jarušce Klemšové, 

malým zpěvačkám a především Jirkovi 

Kamínkovi za jeho tvorbu.   Foto: Simona Valachová 

 

Z hasičské zbrojnice … 

 Je konec léta a s ním, jako vždy, přichází konec 

soutěžní hasičské sezóny a informace o tom, jak 

se těm našim závodníkům dařilo. 

Okresní liga Svitavska začala 2.června v Horním 

Třešňovci, tím se opět rozběhl seriál deseti 

závodů, který měl skončit 14.září v Cerekvici 

nad Loučnou. To by se mi bylo bývalo hodilo, 

protože bych pro vás měla kompletní celkové 

výsledky, ale deštivé počasí zapříčinilo, že 

poslední závody byly odloženy až na začátek 

října, a tak vám dnes mohu napsat, jak to 

s našimi hartmanskými týmy vypadá těsně před 

posledním závodem. 

 V letošním roce se do kategorie mužů zapojilo 

48 týmů, naši muži jsou zatím s 27 body na 

22. místě a nejlepší svůj útok předvedli na 

nočních závodech v Oldřiši, kde měli výsledný 

čas 18,24s – na prvním proudu byl čas na 

časomíře zastaven v čase 17,91s. 

 Velice úspěšnou sezónu mají ženy, které jsou 

v současné době na 2. místě s počtem 117 

bodů. Na první místo, kde je Kamenec A, ztrácí 

pouze 4 body, což dodává našim holkám sílu 

zabojovat a získat si své vysněné zlato. A pro 

vaši informaci doplňuji, že do této kategorie bylo 

během léta přihlášeno celkem 31 týmů a naše 

ženy svého nejlepšího času dosáhly v Kamenci, 

kdy na časomíře svítily časy 17,05s a 16,76s. 

 A jistě vás zajímá i kategorie seniorů. Tak tedy: 

přihlášených v lize bylo 7 týmů a ten náš si 

pevně drží první příčku s dosaženým počtem 39 

bodů. Náskok před týmem ze Sádku je 14 bodů 

a Perálec z místa třetího na naše seniory ztrácí 

bodů 21. Čas, který je v kolonce našich 

závodníků zapsán jako nejlepší, je stejně jako 

u kategorie mužů ze závodů v Oldřiši – 14.82s a 

ten rychlejší byl 14,54s. 

Myslím, že toto jsou dobré zprávy.  

Děkujeme všem za přízeň, za podporu a za to, 

že jim fandíte.  A vy, co jim držíte pěsti, držte 

je, prosím, dál, ať se jim poslední závod 

v Cerekvici nad Loučnou povede podle jejich 

představ.  

Za SDH Jana Serafinová 
Foto: Petr Serafin 
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